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EXPEDIENTE 
 

1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de setembro de 
2025. 
 

 

 

 
INDICAÇÕES 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GERALDO VIEIRA DOS SANTOS 
 

01. Indicação nº 226/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para que seja realizado o serviço de tapa-buraco na 
Rua Casemiro de Abreu esquina com a Rua Heitor da Cunha Braga no bairro Cruz das 
Almas, neste município. 
 

02. Indicação nº 227/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para realização dos serviços de troca de poste na Rua 
Geraldo da Conceição na altura do número 102, bairro Jardim dos Eucaliptos, neste 
município. 
 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 
 

03. Indicação nº 228/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao setor competente para que realize a manutenção de iluminação pública 
em toda a extensão da Rua Prudente de Morais, no bairro Jardim Vista Alegre. 
 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO DE SOUZA 
 

04. Indicação nº 229/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao Setor Competente que realize a verificação e estudos técnicos para 
avaliação das árvores em risco de queda, localizada ao longo da Estrada Municipal, no 
bairro Nirvana, nesta cidade. 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ADAUTO CARDOSO DOS SANTOS 
 

05. Indicação nº 230/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto a Secretaria Competente, visando a realização de poda de árvore da Rua 
Reinaldo Benedito de Melo (ponto de referência Secretaria de Educação, Sabesp e 
Cartório). 
 
 
 
 
 
 



AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GENIVALDO LEITE DA CUNHA 
 
 

06. Indicação nº 231/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao Departamento de Estrada e Rodagem (DER), para realização da 
operação tapa buraco na Rodovia Alfredo Rolim de Moura, altura do antigo km 22, em frente 
à loja Faisão, sentido Salesópolis, na referida rodovia, em Biritiba Mirim.  

 
 
 

PROJETOS EM DELIBERAÇÃO 
 

 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILÉIA DAMASCENA SANTOS 
 

01) – Projeto de Lei n° 071/2025 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de registro visual 
em autuações por infrações de trânsito no Município de Biritiba Mirim e dá outras 
providências”. 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 
 

02)  – Projeto de Lei n° 072/2025 – “Institui o Estatuto Municipal da Pessoa com 
Transtorno do Espectro Autista – TEA, no Município de Biritiba Mirim e dá outras 
providências”. 
 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILEIA DAMASCENA SANTOS 
 

01) - Em única discussão e votação Requerimento nº 225/2025, Requer ao Senhor 

Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Setor Competente, no 

sentido de realizar a manutenção da iluminação na Rua Kirombu Awazu, no bairro Vila 

Márcia. 

1. Qual é a justificativa para a demora na manutenção da iluminação na Rua Kirombu 
Awazu? 

2.. Qual o cronograma para inspeção e reparo da iluminação pública no bairro, dado o 
impacto na segurança pública? 

3.  Quais medidas imediatas serão tomadas para atender à urgência da manutenção da 
iluminação na rua citada, e em que prazo os reparos serão concluídos? 

 

02) - Em única discussão e votação Requerimento nº 226/2025, Requer ao Senhor 

Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Setor Competente, no 

sentido de realizar a instalação de bloquetes nas vielas do bairro Jardim dos Eucaliptos. 

1. Existe um planejamento para aplicação dos bloquetes no bairro, e por que as vielas 
estão abandonadas e não foram priorizadas até o momento? 

2.. Em que prazo o setor competente pode iniciar a instalação dos bloquetes nas vielas 
indicadas, garantindo atendimento célere às demandas dos moradores locais? 

 



03) - Em única discussão e votação Requerimento nº 227/2025, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que seja providenciado ao setor competente, para 
que encaminhe as seguintes informações: 

1.  Qual é a justificativa para a ausência de transporte adequado para pacientes de 
fisioterapia, especialmente idosos e pessoas com mobilidade reduzida em bairros 
afastados? 

2.  Existe um plano da Secretaria de Saúde para implementar ou ampliar o serviço de 
transporte para esses pacientes, e por que bairros afastados não foram priorizados até o 
momento, dado o impacto na saúde pública? 

3.  Em que prazo o setor competente pode iniciar a oferta de transporte para atender às 
necessidades urgentes desses munícipes, garantindo acesso equitativo à fisioterapia? 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 
 

04) - Em única discussão e votação Requerimento nº 228/2025, Requer ao Senhor 

Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao setor competente, no 

sentido de realizar a instalação de tacógrafos nos carros da saúde, para garantir a 

segurança dos pacientes. 

1.  Qual é o planejamento da Prefeitura para equipar os veículos da saúde com 
tacógrafos, e por que essa medida de segurança essencial não foi priorizada até o 
momento? 

2.  Em que prazo o setor competente pode concluir a instalação de tacógrafos em todos 
os carros da saúde para atender às demandas de segurança da população? 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO  
 

05) - Em única discussão e votação Requerimento nº 229/2025, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Departamento Competente, 
para que faça o serviço de pintura do redutor de velocidade do tipo lombada na Rua 
Claudino Nunes de Siqueira no bairro Centro. 

 

06) - Em única discussão e votação Requerimento nº 230/2025, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Departamento Competente 
para que faça os serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Andrelina Sanches 
Gailera, bairro Castelano. 

 

07) - Em única discussão e votação Requerimento nº 231/2025, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Departamento Competente 
para requerer a pintura da faixa de pedestre na Rua Henrique Peres, bairro Centro. 

 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

08) - Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei nº 067/2025 – 
“Dispõe sobre a Criação do Nível Hierárquico XX na carreira dos Advogados Públicos 
Municipais e reclassifica os servidores atualmente em exercício para esse novo nível, com a 
consequente adequação de sua referência salarial, bem como altera a referência salarial 



dos cargos atualmente providos, modificando o Anexo I, da Lei Complementar nº 227 de 18 
de agosto de 2022 e dá outras providências” 

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO  

09) - Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei nº 069/2025 – 

“Institui o Selo “Amigo dos Animais” no âmbito do Município de Biritiba Mirim e dá outras 

providências”. 


